

## Sárbogárdi Asztalitenisz Klub

Sárbogárd  
Szent István út 79-82.

2/4

## Polgármesteri Hivatal Sárbogárd

Sárbogárd, Hősök tere 2.

**Tárgy:** Beszámoló a SAK működéséről,  
személyi és tárgyi feltételeiről

Tisztelt Képviselőtestület !

A Sárbogárdi Asztalitenisz Klub idén ősszel ünnepli alapításának 15. évfordulóját. Az elmúlt évek alatt rengeteget dolgoztunk azért, hogy céljaink valóra váljanak. Sok szép, esetenként kiemelkedő sikert, sikereket értünk el nemcsak utánpótlás vagy ifjúsági, hanem felnőtt szinten is. A 2008-as esztendő sem kivétel, hiszen ha kirobbanó eredményeket nem is produkált a klub, elképzeléseit, terveit megvalósította.

### **Személyi feltételek**

A klubban sportolók száma 23 fő. Ez nem valós létszám, hiszen vannak olyanok, akik nem rendelkeznek játékgengedéllyel, de részt vesznek a klub életében, edzéseken, amatőr versenyeken. Többségben a felnőttek vannak, a gyerekek száma lecsökkent, jelenleg 6 fő. Ifjúsági korú játékosaink száma 5.

A klubnál fizetett alkalmazott, vezető, edző nincs.

Szakadzónk változatlanul Lovász Lajos, aki egyben a klub egyik alapító tagja is.

A szakosztály vezetője – Papp László -, aki az utóbbi években a klub egyik „motorja” lett.

Személye egyúttal kapocs a megyei szövetség és a klub között, hiszen megyei elnökségi tag.

Társadalmi segítőnk Dörögdiné Molnár Veronika, aki a klub ügyes-bajos dolgait, levelezését, a klub honlapját stb. intézi, rendezi.

A személyi feltételek tekintetében elmondhatom, hogy egy összeszokott, de nyílt közösség lett a 15 évvel ezelőtt indult pár embert számláló társaságból. Olyan közösség, amelynek tagjai, családjai a tornacsarnokon kívül is barátok lettek, és a mindennapokban is segítik egymást. És ez alól adott esetben a gyerekek sem kivételek.

### **Költségvetésünk**

Az elmúlt évben a klub kizárólag a tagok által befizetett tagdíjból tartotta fenn magát. Sajnos nem tudtunk egyetlen egy pályázatot sem beadni 2008-ban. Nem hanyagságból, hanem mert nem került kiírásra nekünk megfelelő. ( Vagy nem találtunk olyat. )

A tagok által befizetett összeg 177.000,- Ft. volt. Kiadásunk ezt meghaladta, 197.500,- Ft-ot tett ki. A különbözet az elmúlt évi maradvány ( áthozat ).

Természetesen ebből nehogy valaki azt a következtetést vonja le, hogy milyen olcsó sportág az asztalitenisz. Egyáltalán nem az, sőt, nagyon drága sportág. Kiadásaink nagyobb részét a klub tagjai saját zsebükből fizették, vagy a klub támogatói tették meg helyettük.

Legfőbb támogatónk a város önkormányzata. Ezúton is köszönjük, hogy a csarnokot ingyen és bérmentve igénybe vehetjük edzésekre, bajnoki mérkőzésekre, versenyekre. Kérjük, hogy a jövőben is megkaphassuk, ezen ne változtasson az önkormányzat, az iskola, hiszen ellenkező esetben nehéz helyzetbe kerül a klub.

További támogatóink:

- Horváth és TSA építőipari Kft.
- Irka Papírbolt
- Korona Panzió és Étterem
- Kovács Attila vállalkozó
- PC-Kuckó – Németh János
- Légió 2000 Security
- Sunrider – Baki Ferenc
- Suzuki Barta Sárbogárd
- Tóth pékség
- szülők

### **Tárgyi feltételeink**

Ebben a vonatkozásban az elmúlt évekhez viszonyítva nincs változás. A csarnok kiválóan megfelel az előírásoknak. Asztalainkra vigyázunk, évek óta nem kellett újat, újakat vásárolnunk. Még két-három esztendőt kibírnak.

Hálókat, ragasztót, borításokat és labdákat, mint fogyóeszközöket folyamatosan vásárolnunk kellett. A tagdíjbefizetéseket zömében erre költöttük.

Minkét csapatunk ( megyei I. osztály, NB-III ) egységes mezzel rendelkezik.

Minden egyébről a játékosok maguk gondoskodnak.

Legnagyobb gondunk a csarnok világítása. A 2007-es november végi asztalitenisz bál bevételéből 60.000,-Ft-ot költöttünk a tornaterem világítására. Sajnos nem sokáig volt jó, pár hónappal később már egy-két lámpatesttel baj volt. Jelenleg a világítótestek fele rossz.

Vannak rossz kapcsolók és kismegszakítók is. Ennek javításához kérünk az önkormányzattól segítséget. Ez egyben az iskola érdeke is, nemcsak a miénk.

### **Eredményeink**

Az elmúlt év kiemelt célja az NB-III-ban történő bent maradás kiharcolása volt. Nagyon nehéz volt felkerülni. 12 évig küzdött a klub a megyei bajnokság megnyeréséért, a magasabb osztályban való indulás jogáért. Az idei bajnokságban talán sikerül megvetni a lábunkat ebben az osztályban és nem kényszerülünk osztályozó mérkőzésekre. Megnyugtató lenne számunkra, ám nem könnyű volt NB-I-es játékosokat felvonultató ellenfelek ellen pontot, pontokat szereznünk.

Az elmúlt másfél év haszna, hogy sok új barátot szereztünk, új sportkapcsolatokat sikerült kialakítani. És ez nem lebecsülendő dolog.

Másik csapatunk a megyei I. osztály küzdelmeiben vesz részt. Egy-két felnőtt mellett ifjúsági korosztályú játékosaink is asztalhoz állnak. Ezt szerettük volna elérni, ami szintén sikerült, azaz a megyei versenyek megcsappanásával bő játéklehetőséghez jussanak fiataljaink.

A 2008-as esztendő kiemelkedő eredménye volt Tósoki Fanni országos 3. helyezése egyéniben, illetve országos első helyezése csapatban.

Örültünk, hogy a Sárbogárdi Napok keretében megrendezett asztalitenisz csapatversenyre 18 ! csapat nevezett. A nevező vendégcsapatok tagjai egyöntetűen kijelentették, hogy a megye legkiemelkedőbb, legszínvonalasabb felnőtt versenyévé nőtte ki magát ez a verseny.

Kiemelném még a 2008. decemberében kiírásra került Irka Mikulás Kupát. Kiemelem, mert ezen a versenyen nagyon sokan indultak. Érkeztek versenyzők Ajkáról, Bajáról, Szekszárdról, a megye számtalan városából, településéről, bizonyítva szélesedő ismeretségünket, elismertségünket.

### **Feladataink, céljaink**

Szeretnénk a gyerekek körében népszerűsíteni ezt a sportágat. Szeretnénk elérni, hogy ismét indíthassunk újonc és serdülő versenyeken gyerekeket. Igen nehéz a jelentkezőket megtartani, hiszen kitartásra, szorgalomra és sok lemondásra van szükség a részükről, amelyre sokuk egy idő után már nem hajlandó.

Szeretnénk elérni, hogy csapatunk megvesse lábát az NB-III-ban, és fiataljaink ebben az osztályban is bemutatkozhatnak.

Szeretnénk elérni, hogy a megyei I. osztályban játszó csapatunk erős középcsapattá nője ki magát.

Mindhárom cél kihívás, különösen az első az.

Befejezésül szeretném elmondani, hogy valamennyi csapatunk, valamennyi játékosunk tisztességesen, méltóképp képviselte klubját és Sárbogárdot úgy a hazai, mint az idegenbeli bajnoki mérkőzéseken, kupákon, emlékversenyeken.

Kérem, hogy a képviselőtestület fogadja el a beszámolót.

Tisztelettel:

Tóth Zoltán  
elnök

Sárbogárd, 2009. február 23.